



Посета министарке одбране Италије

Министар одбране Братислав Гашић састао се 2. јула са министарком одбране Републике Италије сенаторком Робертом Пиноти у згради старог Генералштаба у Београду.

Током сусрета министри Гашић и Пиноти разговарали су о билатералној војној сарадњи и учешћу у мултинационалним операцијама, с посебним освртом на заједничко учешће у мисији UNIFIL у Либану.

Према речима министра Гашића, теме разговора биле су унапређење сарадње у војном образовању и размени припадника двеју армија у наредном периоду, затим војно-медицинска сарадња, заједничка обука, а нарочито заједничке вежбе наше војне полиције са италијанским „карабинијерима“.

Гашић је посебно истакао разговоре о наменској индустрији и напоменуо да се до септембра очекује усваја-

ње новог закона о производњи наоружања и војне опреме, на основу кога ће бити могуће привући стране инвеститоре фабрикама наменске индустрије Србије, али и заједно учествовати на трећим тржиштима.

Говорећи о значају посете нашој земљи, министарка Пиноти је истакла да су односи две земље интензивни и веома добро развијени у области одбране. Она је похвалила разговоре о унапређењу сарадње у области обуке и наменске индустрије и додала да Србија напредује значајним корацима, те Италија у потпуности подржава њен пут ка чланству у Европској унији.

Министарка Пиноти закључила је да и у овом тренутку, у коме има много ратова и када се дешавају терористички напади, веома значајно да Србија буде земља у којој ће владати мир и стабилност. ■

Обележен Дан Друге бригаде Копнене војске



Дан Друге бригаде Копнене војске обележен је 10. јула у касарни „Рибница“ у Краљеву. Свечаности су присуствовали командант Копнене војске генерал-потпуковник Милосав Симић, начелник Управе за обуку и доктрину Генералштаба Војске Србије бригадни генерал Маринко Павловић, команданти бригада Копнене војске, представници локалних самоуправа, Српске православне цркве, МУП-а, бораčkih удружења и многобројни гости.

Командант Друге бригаде бригадни генерал Драгослав Сладаковић подсетио је да бригада прославља празник 12. јули, у знак сећања на победу коју су 1805. године српски устаници, под вођством Карађорђа, извојевали над Турцима ослободивши Карановац – данашње Краљево.

Генерал Сладаковић је нагласио да је јединица у периоду између два празника успешно реализовала постављене

Генерал Диковић у посети Аустрији

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се 9. јула у Бечу са начелником Генералштаба Оружаних снага Републике Аустрије генералом Отмаром Комендом.

Осим актуелне политичко-безбедносне ситуације на Западном Балкану, досадашње сарадње Војске Србије и Оружаних снага Аустрије и размене искустава из учешћа у мултинационалним операцијама и борбеним групама Европске уније, теме разговора двојице генерала биле су и унапређење сарадње у области атомско-биолошко-хемијске одбране, успостављање војномедицинске и сарадње инжењеријских јединица.

Генерали Диковић и Коменда разменили су мишљења и о успостављању сарадње у мултинационалним операцијама.

Током службене посете Републици Аустрији делегација Војске Србије обишла је Трећи инжењеријски батаљон,



Школу атомско-биолошко-хемијске одбране и Војноисторијски музеј.

Генерал Диковић положио је венац на спомен-обележје посвећено српским жртвама рата на централном бечком гробљу. ■

Медаље српским мировњацима на Кипру

Припадницима Војске Србије који су ангажовани у мировној операцији UNFICYP на Кипру, у оквиру Сектора 4, почетком јула додељене су медаље за учешће у мисији. Активност је реализована у оквиру летње доделе медаља. Припадницима српског контингента медаље су уручили шеф мисије Лиза Бутенхајм, командант снага генерал Кристин Лунд и први саветник амбасадора Србије на Кипру Драган Зуровац. ■



задатке, посебно се осврнувши на реализацију садржаја обуке крунисане извођењем тактичке вежбе са бојним гађањем „Ибар 2015” и учешће пешадијске чете из састава Друге бригаде у мултинационалној операцији у Либану.

Командант Копнене војске поздравио је госте и припаднике Друге бригаде, којима је честитао успешно извршене задатке у протеклом периоду.

Током свечаности изведен је свечани дефиле јединица Друге бригаде, а чланови Културно-уметничког друштва „Абрашевић” и певачке групе Културног центра „Рибница” из Краљева приредили су културно-уметнички програм.

Поводом Дана бригаде на платоу испред Дома Војске Србије у Краљеву у вечерњим часовима одржан је концерт Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички”. ■

Сарадња Војске Србије и Оружаних снага Руске Федерације

Командант Копнене војске Оружаних снага Руске Федерације генерал-пуковник Олег Леонидович Саљуков био је 7. јула гост начелника Генералштаба Војске Србије генерала Љубише Диковића. Двојица генерала разговарала су о досадашњој и предстојећој сарадњи Војске Србије и Оружаних снага Руске Федерације. ■